
 

Evangélikus        Külmissziói Egyesület 2024/1. hírlevele  

„Add, Urunk, hogy tebenned összekössön minket a szeretet és a hűség, hogy  

a kéz és a száj mindenkor a te jóságodat hirdesse.” (F. Spitta) 

2024. február 

Kedves Pártfogók, kedves Támogatók, kedves Barátaink! 

 

Sok-sok előkészület, szervezés itthon és Kenyában, egyeztetések, végtelen számolgatás és izgalom előzte meg 

a decemberben, Isten áldásával megvalósult, Nairobiba tett látogatásunkat. A számos, akadálynak tűnő részlet 

mind a helyére került: a már kifizetett repülőjáratunkat törölték – de végülis jobb dátumot adtak helyette; 

összegyűlt elegendő adomány ahhoz, hogy elvihessük táborba a gyerekeket; az ország minden részéből bősé-

gesen érkeztek fürdőruhák; a korábban felhőszakadásokat okozó, Kenya felett tomboló El Nino időben meg-

szelídült és roppant kellemes időnk lett; a gyerekek elől elhárultak az olyan akadályok, mint betegség, utazás-

sal kapcsolatos és más kérdések, így – Istennek hála – mindent sikerült elvégezni és elintézni, amiért ekkora 

utat megtettünk. 

Csodálatos érzés volt a gyerekekkel találkozni! A kinti szolgálatot végző Isaiah lelkésszel és az önkéntes se-

gítőkkel a hétfői napot megbeszélésekkel töltöttük, véglegesítettük a tábor programját, egyeztettünk, felmér-

tük a várható akadályokat és még sok egyébről szó esett. Megegyeztünk, hogy – ismerve a kenyai emberek 

időérzékét – ha a busszal el szeretnénk indulni 10.30-kor a tábor helyszíne felé, 

legkésőbb 9.30-ra hirdessük a gyülekezést. Mi persze, pontos fehér emberek 

lévén kedden délelőtt 9.35-kor beléptünk a gyülekezeti terembe, gondolva, 

hogy elsők leszünk. Akkor jött a nagy meglepetés: csaknem minden meghívott 

gyerek ott ült, szépen csendben várakozva! – Hát ti már itt?! – szakadt fel be-

lőlem a „bölcs” felismerés. – Tudjuk, Beata, hogy szereted, ha pontosak va-

gyunk – jegyezte meg mosolyogva egyikük. Nagy ölelések következtek, har-

sány örömködés, csodálkozás, hogy mennyit nőttek az utóbbi négy év alatt. Ez 

az érzés el nem mondható! 

A szállás mintegy 20 km-re, bő órányi buszos utazásra van a belvárosi temp-

lomtól, már ezt az értékes időt is kihasználva egyik gyerektől másikhoz ültem, 

hogy beszélgethessünk. Hamar világossá vált: a külső körülmények semmit 

nem változtak, továbbra is sok küzdelem és nélkülözés jut nekik, de járhat-

nak iskolába, és ez nagyszerű! Hálásak érte nagyon, köszönik Istennek és 

messziföldön élő pártfogóiknak. 

A táborban csodálatos három napban lehetett részünk! Égig zengő ének; elmélyült áhítatok; játék; önfeledt 

lubickolás a medencében; kincskeresés és vetélkedő; ajándék színezése a pártfogóknak; bibliai jelenetek értőn 

kreatív előadása; na és sültkrumplival, kecskehússal, zöldségekkel, csirkehússal, rizzsel és sok más ritka fi-

nomsággal toronymagasan megrakott tányérok… Repült az idő. 

Köszönjük mindenkinek a szeretetet, az imádságot, az anyagi támogatást és a fürdőruhákat! 



Minden gyerek kitöltött egy kérdőívet, ami alapján tudom az adataikat frissíteni, és mindegyikükkel külön-

külön elbeszélgettem. Ez volt bizony a kemény rész, megrendítő sorsokról hallok ilyenkor mindig. A lelkész-

szel és a segítőkkel minden percet kihasználtunk, hogy megoldásokat keressünk a problémákra, amik a súlyos, 

kezeletlen fogfájástól, a rossz társaságba keveredésen, vagy az édesanya pár hónapja való elvesztésén, a 

gyógyszerhez nem jutó HIV/AIDS fertőzött 10 éves gyerek sorsáig terjed. 

Ajándékba mindenki egy-egy hátizsákot kapott, aminek az új tanévben ki-

tűnő hasznát veszik és egy élelmiszer csomagot; ebben 4 kg liszt, 2 kg cu-

kor, zsír, margarin, kenyér és tea volt, mind csupa finomság.  

A gyerekek nőnek, sokan kezdték el most januárban a középiskolát, többen 

felsőfokú tanulmányaikat végzik. Három frissen végzett diplomásunk van. 

Részletesen a gyerekek helyzetéről következő hírlevelemben számolok be. 

Férjemmel, Zolival és Marci fiunkkal 

utaztunk (kizárólag saját költségünkön). 

Zoli többnyire a fotós szerepét töltötte be, míg Marci volt a mindenes, még 

soha nem látott vattacukor készítőt is kerített, nagy élményt szerezve ezzel 

a résztvevőknek.  

Január elején rendben elkezdődött az új tanév, minden gyerek tandíját befi-

zettük és fejenként 4000 kenyai shillinget kaphattak az egyenruhák, tan-

könyvek és egyéb szükséges dolgok megvásárlásához való hozzájárulásként. 

Szeretettel 

Bálintné Kis Beáta 

az EKME Afrika referense 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                          

Az EKME szolgálatához az      

OTP Bank 11711034-20804538  

számlára történő átutalással, 

vagy csekken lehet hozzájárulni. 

Kérjük, hogy a megjegyzésbe minden 

esetben írják be, hogy milyen célra 

szánják adományukat. 

 

Aktuális híreinket, rendezvényeink részleteit  

a Facebook csoportunkban és a honlapunkon közzétesszük. 

Kérjük, akinek módjában áll, ossza meg ezeket az elérhetősége-

ket másokkal is,  

hogy minél többen értesüljenek erről a szolgálatról. 

Konferenciánk és ifjúsági táborunk 2024-ben július 4 – 7. 

között lesz Piliscsabán a Béthel Missziói Otthonban. 

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit, már most elő lehet 

jegyezni a naptárban! 

 A jelentkezés részleteiről később küldünk tájékoztatást. 

Az Evangélikus Külmissziói Egyesület elérhetőségei 

Email: ekme.hirado@gmail.com vagy beabalint.nairobi@gmail.com 

Facebook oldalunk: Evangélikus Külmissziói Egyesület 

Honlapunk: ekme.lutheran.hu 

Posta: Evangélikus Külmissziói Egyesület, 1085 Budapest, Üllői út 24. 
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